
1 

 

Донецька обласна державна адміністрація 

Департамент освіти і науки 

Донецький обласний палац дитячої та юнацької творчості 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРАКТИКА ПЕДАГОГІЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ 
ЗДОРОВ'ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОГО ОСВІТНЬОГО 

СЕРЕДОВИЩА ДОНЕЦЬКОГО ОБЛАСНОГО 
ПАЛАЦУ ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ // 

СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНІ МОДЕЛІ 

 

 

 

  



2 

 

Донецька обласна державна адміністрація 

Департамент освіти і науки 

Донецький обласний палац дитячої та юнацької творчості 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Укладач: 
Соколенко Т. М., завідувач методичного відділу Донецького обласного палацу дитячої та юнацької 

творчості, кандидат педагогічних наук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

 

ПРЕФЕЙС 

Освітнє середовище є основою життєздатності будь-якого закладу освіти, 
виступаючи сукупністю умов психосоціального благополуччя усіх учасників 
освітнього процесу. У сучасному освітньому середовищі ментальне здоров’я 
вихованців, педагогів та батьків набуває статусу критично важливого фактора 
успішного навчання та загального добробуту. Збереження ментального здоров'я – це 
стратегічний напрям розвитку сучасної освіти. 

Стратегія та політика психологічної підтримки та збереження ментального 
здоров'я учасників освітнього процесу Донецького обласного палацу дитячої та 
юнацької творчості фокусується на створенні безпечного, здоров’язбережувального 

середовища, розвитку емоційної стійкості через навчання самодопомоги, підвищенні 
кваліфікації педагогів для надання першої психологічної допомоги та соціально-

емоційного навчання, а також розбудові системи психологічної допомоги, що охоплює 
всіх учасників процесу. Створити відповідні умови – складова політики та 
організаційної культури Палацу. 

У практиці дій з формування та розвитку безпечного та підтримувального 
освітнього середовища щодо ментального здоров’я учасників освітнього процесу 
виходимо з позиції педагогіки здоров’язбереження та цілеспрямованого системного 
підходу як цілісного комплексу взаємопов'язаних компонентів (вихованці, педагоги, 

батьки, зміст освіти, методи, організація, освітнє середовище) підпорядкованому 

спільній меті – забезпеченню ментального благополуччя.  
Як процес педагогічна система здоров'язбереження впроваджується у Палаці 

через цілеспрямовану роботу з формування здоров'язбережувальних компетентностей, 
використання інноваційних методик, що передбачають як теоретичні знання, так і 
практичні вміння у повсякденній діяльності. 

Педагогічна система Донецького обласного палацу дитячої та юнацької 
творчості являє собою складно організовану соціально-педагогічну систему з 
формування безпечного та підтримувального освітнього середовища, яка сформована з 
організаційно-педагогічних та психолого-педагогічних умов і спрямована на 
підтримку ментального благополуччя учасників освітнього процесу. 

В основу модернізації здоров’язберігаючого освітнього середовища Палацу 
покладено методологічний принцип та технологію педагогічного моделювання. Це 
дозволяє через ідеальне створення системи, її структури визначити напрями 
управлінської діяльності для прийняття адекватного рішення за конкретних умов, 
чітко бачити проблеми управління. Створено цілу низку педагогічних моделей, що 
дозволяє схарактеризувати цю роботу як цілеспрямовану та системну. 
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